

# 中超韓國將帥獻情報 國足命門外 露

下月1日的世界盃外圍賽亞洲12強賽中韓對決日益臨近，據內地媒體《廣州日報》昨日引述韓國媒體透露稱，目前效力中超的韓國10名將帥，為韓國隊主帥施蒂利克獻情報，直指國足死穴是傷病多、體能差，並認為最大威脅的球員是郜林，將會加強防範。由此看來，可以說「高家軍」在韓國隊看來已毫無秘密可言，命門盡露。

韓國隊目前的集訓大名單中有金英權、張賢秀、洪正好、金基熙、鄭榮道5名球員效力於中超；而金英權、張賢秀、洪正好所屬的廣州恒大、廣州富力、江蘇蘇寧這3間球會一共有12名中國國腳，他們彼此之間相當熟悉。金基熙所在的上海申花雖然無人入選國足，但他對同在上海的上港陣中3名國腳了如指掌。從這樣的情況來看，9月1日的中韓之戰極可能演變為一場「中超打吡」。

## 傷病多 體能差 防郜林

據韓國媒體報道，來自中超的幾名球員已經和韓國隊主帥施蒂利克進行了詳細會談，把他們所掌握的中國球員情況和盤托出。洪正好、金英權、張賢秀均認為，國足進攻端最大的威脅來自郜林，他們會一起認真研究如何防守郜林。

除了5名韓國球員，目前中超還有朴泰夏、李章洙、洪明甫、張外龍、崔龍洙5名韓國籍主帥，這5人中既有對中國足球了如指掌的李章洙，也有擔任過韓國隊主帥的洪明甫，他們已經把相關情報和自己的建議悉數交給了韓國足協負責人。據悉，他們一致的建議是：「中國國腳目前普遍傷病纏身且疲勞至極，韓國隊一定要抓住體能和速度的優勢，打壓迫式進攻。」

由此看來，可以說「高家軍」在韓國隊看來已毫無秘密可言，命門盡露。雖然看似國足處境不利，但客場挑戰韓國隊一戰，仍吸引了廣大中國球迷的目光；據悉，屆時會有大約3萬名中國球迷到現場為國足加油，望「高家軍」爭氣。

■ 記者 梁啓剛



■ 國足球員郜林(右)在比賽中爭頂。 新華社

■ 洪明甫現於中超教頭。 路透社

■ 效力廣州恒大的金英權(右)。 路透社



■ 張稀哲(前上)在比賽中爭搶。 新華社

## 張稀哲 冀踢出進攻特點

日前，國足繼續在瀋陽奧體中心內場進行備戰世界盃12強賽的訓練，效力中超北京國安的國足球員張稀哲表示：「12強賽是我迄今為止參加的最重要比賽，一旦上場，我還是要打出進攻的特點，為球隊多傳出好球，多創造機會。」

## 指需盯防孫興民

打亞冠的時候，張稀哲和韓國球會多次交手，談到韓國隊，他表示：「韓國球隊作風硬朗，跑動非常積極。與他們比賽，我們還是要做好面對困難的準備，特別是在防守中做好協防。在穩固防守的基礎上，耐心尋找機會。來到瀋陽之後的集訓，我們每天都會觀看韓國隊的錄影，學習他們的技戰術報告。對每名韓國球員的技戰術特點，進攻、防守的習慣，我們都會進行針對性的研究和備戰。」

曾在德甲效力的張稀哲對韓國球星孫興民比較了解，他說，孫興民的能力非常強，首場比賽我們會做好盯防他的準備。 ■ 新華社



■ 敘利亞隊主場賽事安排到澳門。 路透社

## 敘國主場 轉設澳門利國足

日前，亞洲足協終於通過敘利亞足協將12強賽5個主場放在中國澳門的要求，並正式在官網上確認。因飽受戰亂影響，敘利亞隊的主場一直沒法確定。伊朗、卡塔爾、韓國和中國都對承辦敘利亞的主場比賽產生了興趣。但中國足協作出努力並承諾，可以承擔敘利亞隊每個主場的全部費用，包括包機、食宿和澳門當地產生的承辦費用，這最終令敘利亞確定將5個主場放在了中國澳門。敘利亞5個主場設在中國澳門，意味着作為敘利亞同組對手的國足，不僅在客場對陣敘利亞時佔據「主場」之利，同時還可以近距離偵查同組其他對手的情況。 ■ 記者 梁啓剛



■ 港U18女團(中)獲得冠軍。 兵總圖片

■ 港U15男團(紅衫)獲得亞軍。 兵總圖片

# 港青少年乒隊 台北賽攬四冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港青少年乒乓球隊兵分四路，出征越南、台北、東京及上海，參加兩項公開賽、一項交流團友賽及東亞兒童盃賽。其中在台北公開賽，港乒共奪U18女團、女雙、女單及U15女雙四項冠軍。

台北青少年公開賽已於上週四展開，在女子U18團體賽中，由蘇慧音、劉麒及麥子詠組成的港隊，先後以3:0挫日本及台北聯隊進入決賽，再以3:0橫掃中華台北隊奪冠。其後，蘇慧音和麥子詠再在女雙比賽連挫三對中華台北組合奪冠。蘇慧音及麥子詠還包攬U18女單決賽兩個決賽席位，最終，蘇慧音以4:1奪冠。

另外，在U15女雙賽事，港將李嘉宜/黃芊柔先以3:0勝馬來西亞選手，再以3:0勝中華台北

的蔡豐恩/周庭羽封后。除上述戰績外，港隊尚獲得U15男團及女團兩項亞軍。

越南金球拍國際賽同於24日在胡志明市揭幕，由朱成竹、吳穎嵐及李清韻組成的女隊以2:3不敵東道主越南隊屈居亞軍。

除越南金球拍賽及台北公開賽，港隊尚派出隊出征27日至30日在日本東京舉行的亞洲青少年交流團友賽以及27日至29日在上海展開的東亞兒童盃賽。其中，東亞盃，港將嚴浩晴小組次名出線，進女單16強，但其後0:3不敵日本選手獲第13名；男單方面，姚鈞濤在比賽中敢打敢拚，以2:3惜敗最終奪冠的國家隊選手獲得第14名。



■ 祖高域將出戰中網。 美聯社

## 中網參賽球星陣容鼎盛

下月25日至10月9日，北京國家網球中心將再次迎來群星璀璨的中國網球公開賽。據《北京青年報》昨日報道，今屆參賽名單囊括11位大滿貫單打冠軍和6位世界第一的單打選手，他們包括：莎蓮娜威廉絲、祖高域、梅利、拿度及拉奧歷等。

和往年相比，2016年中網將有大量新舉措，其中賽場的升級和賽程的調整是重要看點，10月8日的準決賽日，日晚場將各有一場男女單打準決賽，10月9日決賽日全天可以看四場決賽，將成為超級週末。

和往年相比，中網不變的是依然強大的參賽陣容。男單方面，網壇三大巨星祖高域、拿度、梅利確定將亮相今年中網男單賽場，三人有望使中網賽場上演大滿貫級別對決。女單比賽方面，由於強制參賽的規定，高規格的參賽陣容得以保證，包括莎蓮娜威廉絲、梅古露莎、伊雲奴域、基維杜娃、卻芭在內的女子頂尖球員都會在參賽名單之內。 ■ 香港文匯報記者 陳曉莉

## 港壁球賽四強止步創最佳 李浩賢：原來我都能做到

香港壁球公開賽前晚進行男單四強賽，香港「一哥」李浩賢力戰三局後以0:3不敵埃及球手艾殊亞，四強止步；雖然未能打入決賽，但仍然創下歷史最佳成績，李浩賢賽後總結時表示，「原來努力過後，我都可以做得到。」

李浩賢賽後對自己於今次比賽的成績表示「收貨」：「這個星期很累，但很開心，開心見到許多人支持香港壁球，也開心見到自己進步。」總結比賽時，李浩賢認為：「我覺得自己不是一個有潛質、有天分的球手，但今次比賽告訴自己，原來努力過後，我都可以做得到！」完成香港公開賽後，李浩賢將馬不停蹄前往上海，出戰中國公開賽。

至於男、女子組決賽昨日繼續於香港公園體育館的四面玻璃場上演，男子組方面，艾殊亞與同胞加維特爭奪

冠軍，最終前者奪標，同樣來自埃及的羅雲歌雅於女子組決賽迎戰7號種子、美國球手蘇曼達，但輸波失冠。 ■ 記者 梁啓剛



■ 李浩賢在比賽中。 賽會圖片



新援奠勝 港超昨日兩場聯賽，南華於頭場在將軍澳球場迎戰標準灝天，結果靠新外援高美斯上半場35分鐘攻入唯一入球，以1:0贏波，順利打開勝門；至於在旺角大球場舉行的尾場，傑志以3:1擊敗冠忠南區，與南華一樣，迎來開門紅。 南華圖片